
【参考】アンケート

学生 地域の方々

・非常に良かった。感謝している。・母国の英語授業とはかなり違った英語授
業で楽しかった。子供達との英会話で元気
と勉強意欲を頂いた。先生方からもご指導
いただきとても有意義だった。
他の留学生とも英会話が出来て嬉しかっ
た。

・児童たちと進んで会話して頂けたのでコ
ミュニケーションの練習になった。
・短い時間の中で内容がしっかりあり、子供
たちも満足している様子だった。

・優しく接してもらえたので、小中学生共に
積極的に交流活動に参加し、楽しんで活
動が出来ていた。
国籍も多様で良かった。

・とても楽しくてあっという間に時間が過ぎ
た。初めて会う方との出会いは、たくさんの
楽しい経験になった。

・小中学生と交流することが出来たので、こ
のようなイベントがまたできたら良いと思う。

・子供の発音の関係で学生さんにうまく伝
えることが出来ず、回答が良くわからない
場面があった。・子供たちと英語を一緒に話しながら交流

できたから良かった。 ・グループでの質問時間では丁寧に答え
ていただけた。もう少し大きな声で自己紹
介や
会話をして下さるとよい学生が何人かい
らっしゃった。
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